 EQ \x\le\ri(x-4)=11 
Воспользуемся определением абсолютной величины.

 EQ \b\lc\[(\a\al\hs3\vs3(x-4=11;-x+4=11)) 
Теперь решение разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ x-4=11 
Из уравнения  EQ 1  выразим переменную  EQ x .

 EQ x=11+4 
 EQ x=15 
Случай  EQ 2 .

 EQ -x+4=11 
Из уравнения  EQ 1  выразим переменную  EQ x .

 EQ x=-11+4 
 EQ x=-7 
Окончательный ответ: .x=15 ; x=-7
 EQ \x\le\ri(5-x)=\x\le\ri(x-4) 
Воспользуемся свойствами абсолютной величины

 EQ \b(\b(5-x)+\b(x-4))\b(\b(5-x)-\b(x-4))=0 
 EQ \b(5-x+x-4)\b(5-x-x+4)=0 
Производим сокращение.

 EQ \b(5-x+x-4)\b(5-x-x+4)=0 
Производим сокращение.

 EQ \b(5-4)\b(5-x-x+4)=0 
 EQ \b(5-4)\b(5-x-x+4)=0 
 EQ 1\b(9-x-x)=0 
 EQ 9-x-x=0 
Приводим подобные члены.

 EQ 9+\b(-2)x=0 
 EQ 9-2x=0 
Из уравнения  EQ 1  выразим переменную  EQ x .

 EQ x=\f(9;2) 
 EQ x=4,5 
